

運輸署就SKDC(M)文件第16/19號的回應

**「建議增加更多適合長者的設施及檢視區內的晨運設施」**

謝謝溫悅昌議員、莊元苓議員、溫啟明議員、邱玉麟議員、陳繼偉議員、簡兆祺議員及李家良議員對上述事項的關注。就上述動議中有關在巴士站設立休息座椅以方便長者外出需要之建議，本署現謹覆如下。

政府正資助專營巴士公司加快在巴士站安裝座椅，以提供配套設施方便候車乘客，尤其是長者及有需要人士。資助計劃包括在全港二千多個有蓋巴士站安裝座椅。由於涉及巴士站數目眾多，安裝工程由 2017 年起分三個階段進行，預期於 2020 年度完成。

西貢區方面，巴士公司計劃於資助計劃第一階段下於 59 個有蓋巴士站提供座椅。經實地勘察及諮詢相關政府部門的意見後，巴士公司已在 52 個有蓋巴士站安裝座椅。巴士公司並表示已安排於 2019 年第一季於餘下 3 個巴士站安裝座椅。其餘的巴士站則因受地理環境限制，包括行人路空間未符合規定而未能安裝。

至於資助計劃第二階段，巴士公司計劃於 2019 年在西貢區 72 個有蓋巴士站提供座椅。本署現正進行實地勘察及諮詢相關政府部門對巴士公司方案的意見。

**運輸署  
2019年1月**